


- Lansarea cărții ”Banatul medieval de la Dunăre la Criș”, autor Ioan

Hațegan, care a avut loc în data de 29 mai 2024, în Sala Mare a Senatului.

Este vorba de cea de-a 80-a carte publicată de istoricul timișorean.



În perioada iulie - noiembrie 2024, s-a

desfășurat, proiectul „Lumi la intersecții”,

organizat în colaborare cu Asociația Narative,

coordonat de artista multimedia Cinty Ionescu

și co=finanțat de Administrașia Fondului

Cultural Național. Proiectul își propune

valorificarea arhivei de istorie orală și pornește

de la o selecție de interviuri cu 50 de persoane

din zona Banatului pe tema „povestea vieții”,

realizate începând cu anii 1990 și până în

zilele noastre, coordonate de Smaranda Vultur.

https://lumilaintersectii.ro

https://lumilaintersectii.ro/


Realizarea filmului documentar 100 de ani de Campus Universitar UPT în colaborare cu

Asociația Narative, finalizat in ianuarie 2024. Filmul prezintă istoricul primului Campus al

Politehnicii Timișoara, începând cu inaugurarea primei clădiri a Facultății de Mecanică și

apoi dezvoltarea întregului areal; sunt prezentate marile personalități care au contribuit la

edificarea și extinderea Campusului din zilele noastre, inclusiv complexul de cămine

studențești; sunt amintiți și mari cercetători profesori din generațiile actuale care au ajutat la

dezvoltarea Politehnicii.

https://www.youtube.com/watch?v=TcehwdOEpJ4



• Susţinerea financiară şi logistică a evenimentului „Zilele Carierei”,
organizat de CCOC, în aprilie 2024 și octombrie 2024, pentru
studenţii Universităţii Politehnica Timişoara.



- Organizarea unui eveniment de sărbătorire a celebrului arbitru internațional Ioan

Igna, eveniment care a avut loc în 4 iunie 2024, la care au participat o serie de

oameni importanți ai fotbalului timișorean, sportivi, cadre didactice și jurnaliști.

Ioan Igna a arbitrat nu mai puțin de șapte semifinale de cupe europene și 13

jucători care au cucerit „Balonul deAur”.



- Organizarea conferinței dlui Varujan V. Pambuccian, întitulată ”Inteligența

Artificială, azi și mâine”, adresată mai ales studenților timișoreni, în ceea ce

privește actualitatea și viitorul Inteligenței Artificiale în diversitatea aplicațiilor

ei. Evenimentul a avut loc joi, 31 octombrie 2024, și a fost realizat în

colaborare cu Uniunea Armenilor din România – filiala Timișoara, precum și

cu Uniunea Bulgarilor din Banat.
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